



習近平主持政治局會議 分析研究明年經濟工作

【香港商報訊】據新華社報道，中共中央政治局12月8日召開會議，分析研究2024年經濟工作；聽取中央紀委國家監委工作匯報，研究部署2024年黨風廉政建設和反腐敗工作；審議《中國共產黨紀律處分條例》。中共中央總書記習近平主持會議。

會議認為，今年是全面貫徹黨的二十大精神的開局之年，是三年新冠疫情防控轉段後經濟恢復發展的一年。以習近平同志為核心的黨中央團結帶領全黨全國各族人民，頂住外部壓力、克服內部困難，着力擴大內需、優化結構、提振信心、防範化解風險，我國經濟回升向好，高質量發展扎實推進，現代化產業體系建設取得重要進展，科技創新實現新的突破，改革開放向縱深推進，安全發展基礎鞏固夯實，民生保障有力有效，全面建設社會主義現代化國家邁出堅實步伐。

會議強調，做好明年經濟工作，要以習近平新時代中國特色社會主義思想為指導，全面貫徹落實黨的二十大

和二十屆二中全會精神，堅持穩中求進工作總基調，完整、準確、全面貫徹新發展理念，加快構建新發展格局，着力推動高質量發展，全面深化改革開放，推動高水平科技自立自強，加大宏觀調控力度，統籌擴大內需和深化供給側結構性改革，統籌新型城鎮化和鄉村全面振興，統籌高質量發展和高水平安全，切實增強經濟活力、防範化解風險、改善社會預期，鞏固和增強經濟回升向好態勢，持續推動經濟實現質的有效提升和量的合理增長，增進民生福祉，保持社會穩定，以中國式現代化全面推進強國建設、民族復興偉業。

堅持穩中求進以進促穩先立後破

會議指出，明年要堅持穩中求進、以進促穩、先立後破，強化宏觀政策逆周期和跨周期調節，繼續實施積極的財政政策和穩健的貨幣政策。積極的財政政策要適度加力、提質增效，穩健的貨幣政策要靈活適度、精準有

效。要增強宏觀政策取向一致性，加強經濟宣傳和輿論引導。要以科技創新引領現代化產業體系建設，提升產業鏈供應鏈韌性和安全水平。要着力擴大國內需求，形成消費和投資相互促進的良性循環。要深化重點領域改革，為高質量發展持續注入強大動力。要擴大高水平對外開放，鞏固外貿外資基本盤。要持續有效防範化解重點領域風險，堅決守住不發生系統性風險的底線。要堅持不懈抓好「三農」工作，推動城鄉融合、區域協調發展。要深入推進生態文明建設和綠色低碳發展，加快建設美麗中國。要堅持盡力而為、量力而行，切實保障和改善民生。

會議強調，要堅持和加強黨的全面領導，高質量落實黨中央對經濟工作的重大決策部署。要做好「兩節」期間重要民生商品保供穩價，保障農民工工資按時足額發放，關心困難群衆生產生活，深入落實安全生產責任制，守護好人民羣衆生命財產安全和身體健康。

頂級富豪齊撐投票

履行公民責任 共建美好社區

區議會選舉

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：區議會選舉將於明日進行投票，多名政府官員昨日繼續以不同方式，呼籲公務員及市民踴躍投票。同時，不少商界重量級人士，包括長江實業集團有限公司主席李澤鈺、恒基兆業地產集團主席李家傑及李家誠、新世界發展行政總裁鄭志剛等，紛紛表態將會前往投票，他們不約而同地呼籲市民踴躍投票選賢能，攜手共建美好社區。

李澤鈺：周日會親往投票
其中，商界重量級人士表態呼籲市民投票。長江實業集團有限公司及長江和記實業有限公司主席李澤鈺表示，他會於當日前往投票，希望大家踴躍投票，並預祝是次選舉活動成功。

恒基兆業地產集團表示，主席李家傑及李家誠會全力支持區選投票日，兩位主席深信選出愛國愛港、德才兼備和竭誠為市民服務的區議員，能提升地區治理效能，共建更美好香港。集團亦已向員工呼籲積極踴躍投票。

新世界發展執行副主席兼行政總裁鄭志剛表示，集團長年心繫香港發展，他將於周日前往投票，並呼籲全體同事及市民積極履行公民責任，踴躍投票，選出賢能，攜手共建美好社區。

新鴻基地產主席兼董事總經理郭炳聯表示，其本人及集團其他郭氏成員將會前往投票。集團早前已向員工發出電郵，呼籲員工踴躍參與投票，他鼓勵集團同事履行公民責任，投票選賢能，共建美好社區。

政府官員繼續馬不停蹄落區宣傳
同時，多名政府官員紛紛持續落區宣傳。其



楊何蓓茵與局內人員昨日在午膳時間，一同到政府總部食堂向同事宣傳區議會選舉。政府新聞處圖片

中，律政司司長林定國與政務專員王學玲走訪律政中心多個樓層，向不同職系同事派發宣傳單張。林定國在社交網頁表示，不論是保安、清潔工友，還是文職或政府律師，都鼓勵他們星期日與家人、朋友一齊投票，亦很高興律政司同事踴躍回應，表示已預留時間投票。政務司副司長卓永興到深水埗鴨寮街、福華街、北河街一帶，向商販及市民派發區選宣傳單張及紀念品，卓永興稱在街頭派發單張及紀念品的個多小時，沿途聽到很多積極回應，如「肯定捧場」、「一定去」、「次次都投票」，令他感到振奮。

政制及內地事務局局長曾國衛和副局長胡健民到訪大埔洋涌村和觀塘紀律部隊宿舍，向市民、紀律部隊同事及其家人派發宣傳單張。公務員事務局局長楊何蓓茵聯同常任秘書長梁卓文到政府總部內的食堂，派發區選投票注意事項和投票程序單張，她又手持CSB摺區選的手機貼圖實體道具，呼籲同事宣傳摺區選手機貼圖。文化體育

及旅遊局局長楊潤雄到賽馬會創意藝術中心出席活動時，亦趁機向在場人士呼籲，在12月10日區議會選舉投票日踴躍投票。

當局協調口岸人手 讓市民返港投票暢順

海關關長何珮珊表示，海關會全力配合及支持，已與深圳海關及拱北海關協調，確保選舉當日各口岸人手和人流做到協調到位，令由內地回港投票的市民過關暢順。因應有關員在選舉當日需要上班，她指部門已作出特別安排，盡量令人員上班前或下班後可及時投票；若上班時有特別需要，部門亦會作安排令他們可投票。

此外，選舉登記主任因民政事務總署署長通知地區委員會的委員變動，已經修訂地區委員會界別選民名冊。經修訂後，選民名冊現載有2532名選民，他們可在12月10日舉行的區議會一般選舉地區委員會界別中投票。



曾國衛和胡健民到大埔洋涌村和觀塘紀律部隊宿舍，向市民、紀律部隊同事及其家人派發宣傳單張。政制及內地事務局fb圖片



卓永興向市民派發區選宣傳單張及紀念品。卓永興fb圖片

區選繽紛日 各區活動多籬籬

【香港商報訊】記者周偉立報道：為進一步提高社會對區選的關注度和氣氛，鼓勵市民積極履行公民責任踴躍投票，並與民同樂，政府早前已宣布將於今日，即區議會選舉12月10日投票日的前一天，舉辦「區選繽紛日」，在全港各區舉行各項多元活動和優惠。政府提醒並呼籲市民今日踴躍參與各項活動，齊慶區選順利舉行。

西九設無人機表演與水上煙火

據介紹，「區選繽紛日」活動和優惠十分豐富：首先，將會有多个嘉年華活動在全港多區進行，包括在灣仔海濱、觀塘海濱、康文署六個室外場地。其次是免費開放多間博物館的收費展覽，以及香港濕地公園、香港中央圖書館《「使命」攝影展》等。當局亦將聯同九巴免費展出古董巴士及電動巴士、舉辦「親子繽紛遊樂日」大募集活動，以及「綠在區區」社區回收網絡進行

回收會有額外積分獎賞等。

另一方面，今晚7時起在西九文化區竹翠公園上演重頭戲大型戶外音樂會「共建美好社區大匯演」；在灣仔HarbourChill海濱休閒站及沙田公園露天劇場設有匯演衛星場地，除轉播西九大匯演的節目外，亦有現場表演及攤位遊戲，供市民同樂。今晚8時正，西九文化區對開海面亦會上演「冬日維港水上煙火」；今晚9時正M+博物館對開海面亦上演無人機飛行表演。

政府呼籲即使未能到現場觀賞的市民，亦可在家中觀看各項精彩節目，以共慶區選及支持共建美好社區。政府發言人表示：「12月10日舉行的區議會選舉是特區完善地區治理體系及重塑區議會後的第一場全港性大型選舉，對市民安居樂業、社區和諧穩定，以至特區良政善治都極為重要。政府再次呼籲市民在區選投票日積極踴躍投票，選出大家心儀信任的區議員為市民服務。」

區選繽紛日部分活動簡介

- 發展局及海濱事務委員會於灣仔海濱舉行「一個聖誕，一個維港」期間限定活動，活動時間為下午2時至6時。
- 香港藝士民間於觀塘海濱舉行三項達人拉機挑戰賽2023，活動時間為上午9時至下午6時。
- 「區選樂繽紛」嘉年華活動：地點為九龍公園功夫閣，活動時間為下午2時至5時。
- 「區選樂繽紛」嘉年華活動：地點為啟德車站廣場，活動時間為下午3時至5時。



《共建美好社區大匯演》眾星雲集

「區選繽紛日」其中一項主要活動大型戶外音樂會《共建美好社區大匯演》，昨日舉行拜神儀式，出席拜神儀式有陸浩明、區永權、蔡宛珊、敖嘉年、李志剛、肥媽（Maria Cordero）、李龍基和鄭美雲等。香港商報記者 馮瀚文攝